

РЕФОРМУВАННЯ ПРОЦЕСІВ ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ КРИТИЧНОЮ ІНФРАСТРУКТУРОЮ

Домарацький М.Б.

Національний університет цивільного захисту України, м. Харків

Реформування системи забезпечення безпеки населення і захисту критично важливих при надзвичайних ситуаціях і терористичних актах об'єктів неможливо без реалізації специфічних функцій управління, тих, які притаманні саме державі і повинні реалізовуватися за допомогою управлінських функцій спеціальних державних органів. Наукова методологія вимагає розгляду особливостей державного управління та місцевого самоврядування в Україні щонайменше у чотирьох площинах: з точки зору наявності існуючих в країні орієнтацій на вікові традиції, зокрема, політичної культури населення і правлячих груп (претендентів на владу), що більшою чи меншою мірою визначають реалізацію розглянутої проблеми. Безсумнівно, однак, що заперечення їх у нинішній ситуації в кінцевому рахунку створює тупикову ситуацію; урахування сьогоденного соціально-політичного та економічного становища. Аналіз цього фактору є необхідним, оскільки він дозволяє, з одного боку, вибудувувати розробку рішень поставленої проблеми на реальному фундаменті, з іншого – дає можливість врахувати минуле, характерне лише для сьогоденного моменту, а також зосередитися на дійсно ключових проблемах оптимізації механізмів і структур державного управління, зокрема, стосовно забезпечення безпеки критичної інфраструктури. Світовий досвід дає не тільки і не стільки знання можливих рішень конкретних управлінських завдань. Глобальний контекст дозволяє вибудувувати пропоновані рішення так, щоб спрогнозувати світові поточні тенденції, зберегти українську самобутність і використовувати дійсно оптимальні варіанти вирішення проблем державного управління, зокрема, стосовно забезпечення безпеки критичної інфраструктури; використання загальнонаукового принципу подвійної герменевтики, тобто подвійної інтерпретації вирішення дослідного завдання, що нині є ключовим: строго наукового аналізу проблем державного управління, обліку фундаментальних аспектів проблеми, новітніх наукових напрацювань тощо стосовно державного управління у сфері забезпечення безпеки критичної інфраструктури [1; 2].

Література:

1. Сунгуровський М. Методологічний підхід до формування системи національної безпеки України / М. Сунгуровський // Стратегічна панорама. – 2001. – № 3–4. – С. 101–119.
2. Харченко С. Некоторые аспекты подготовки специалистов и руководителей в области анализа риска / С. Харченко, А. Прохожев // Управление риском. – 1997. – № 4. – С. 15–22.